



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VI. évfolyam 35. szám

2011. szeptember 2.

Ingyenes információs lap

Megnyitotta kapuit a **BRILLIANT SPARK NYELVISKOLA**



A Brilliant Spark Nyelviskola (Szolnoki út 18.) 2011. augusztus 27-én nyitotta meg kapuit a nyelveket gyorsan és hatékonyan tanulni vágyók számára. A megnyitón *Boros Sándorné*, a nyelviskola ügyvezetője köszöntötte a vendégeket, majd *dr. Körtvélyesi Attila* alpolgármester fejezte ki örömet, hogy immár Nagykőrösön is lehetőség nyílik intenzív nyelvtanulásra, valamint a felújított épületben az intézmény hivatalos átadására is sor került. Jelen volt még az OXFORD Könyvkiadó képviselője is, hiszen az iskola az OXFORD UNIVERSITY PRESS tananyagait használja. Az évnitőn tájékoztatást kaptak a megjelentek az iskola folyamatban lévő akkreditációjáról.

A mai világban a lehetőségek száma határtalan azok számára, akik megtanulnak idegen nyelven folyékonyan beszélni. Szinte minden álláshoz, s az élet bármely területén előnyt jelent a nyelvtudás, könnyebben boldogulhatunk az életben, kitarulhat elének a világ. Az iskola rugalmasságot kínál, hiszen az angol, német, olasz, orosz, spanyol, francia, valamint a magyar mint idegen nyelv tanulásához közös, az igényeknek megfelelő képzés összeállítására is van lehetőség.

Képgalériánkat keresse, illetve bővebb tájékoztatást olvashatnak a www.nagykoros.hu honlapon!



Nagykőrösi Napok 2011

Szeptember 2–3–4. – Cifrakert

3 nap, több száz program • Étél – ital – szórakozás

A Nagykőrösi Napok részletes programját keresse az *Önkormányzati Hírek* előző lapszámában (2011. augusztus 26., 34. lapszám) vagy a www.nagykoros.hu honlapon!



Meghívó

2011 az ERDŐK NEMZETKÖZI ÉVE

alkalmából tartandó előadásra

Helyszín: Arany János Kulturális Központ díszterme

Időpont: szeptember 7. 17.00 óra

Dr. Gálhidy László, a WWF Magyarország szakembere a világ erdeinek helyzetéről, hasznáról, az erdőkre leselkedő veszélyekről, és a természetvédő világszervezet tevékenységéről tart előadást.

Verő György, a Duna-Ípoly Nemzeti Park szakemberétől megtudjuk, hogy mitől különleges a nagykőrösi erdő, és milyen természetmegőrző tevékenységet folytat a nemzeti park a LIFE uniós program keretében.



ÁLLATORVOSI ÜGYLET

Nagykörös, Nyársapát, Kocsér

2011. szeptember 3-4-én: dr. Bakasi Ferenc, Nagykörös, Mintakert u. 32. Tel.: 06-20/914-1333

2011. szeptember 10-11-én: dr. Modor Péter, Kocsér, Szent István tér 5. Tel.: 53/359-725, 06-20/375-7750

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYLET

2011. augusztus 29-étől: Szent György Gyógyszertár, Nagykörös, Biczó Géza utca 2. Tel.: 53/351-014

2011. szeptember 5-étől: Kőrísfa Gyógyszertár, Nagykörös, Ceglédi út 7/B. Tel.: 53/353-598

LABDARÚGÁS

A Nagykőrösi Kinizsi TL FC győzelme

A II. bajnoki forduló alkalmából a Nagykőrösi Kinizsi TL FC csapata 2011. augusztus 28-án Újlengyelben vendégszerepelt nagy sikerrel. Már a félidőben 0:2-re vezettek Újlengyel csapata ellen. A végső eredmény: Újlengyel DSE – Nagykőrösi Kinizsi TL FC: 2:4.

A csapat összeállítása: Rónaszéki Attila, Gál Sándor, Pető Zoltán, Egervári Krisztián, Frank Péter, Kriss Zoltán, Szabó

Tamás, Schranecz Balázs, Malik Gábor, Tóth Mihály, Takács Márté. Cserék: Petrik Zsolt, Farkas Krisztián, Lázár Péter, Horváth Zoltán, Bradics Viktor. Gólszerzők: Pető Zoltán, Tóth Mihály (3 gól).

További eredmények: Újlengyel – Nagykőrösi Ifjúsági Csapat: 5:2. A Kinizsi 2-es számú csapata pedig Uriban vendégszerepelt a hétvégén 3:1-es vereséggel.

A Nagykőrösi Kinizsi TL FC következő mérkőzései:

2011. szeptember 3., szombat 16.30 óra
NK Kinizsi TL FC – Gödöllői Sport Klub
(Nagykörös, Kinizsi pálya)

2011. szeptember 10., szombat 16.30 óra
Felsőpakony-Police-Kop KSK – NK Kinizsi TL FC (Felsőpakony)

**ÉRDEKEL A SZÍNJÁT SZÁS ?
SZERETNÉL ÚJ BARÁTOKAT
SZEREZNI ?**

A Körszínház és Ifjúsági Stúdió sok szeretettel várja régi és új növendékeit jelentkezését szeptemberben induló musical csoportjaiba.

Megismerkedhetsz a színészmesterség alapjaival, színpadi gyakorlatot szerezhetsz! Mindezt játékos szórakoztató formában!

JELENTKEZNI 6 ÉVES KORTÓL LEFELT

**Évadnyitó megbeszélés és beiratkozás:
2011. szeptember 05. 16³⁰-18⁰⁰**

**Helyszín:
Arany János Kulturális Központ Díszterem**

**Művészeti vezető: Kiss Zsolt színész
Bővebb információ: +36/70/3268050
www.korszinbaz.hu**

**TÁNCOLNI VÁGYÓK
FIGYELEM!**

Relevé Táncstúdió

A Relevé Táncstúdió sok szeretettel várja régi és új növendékeit jelentkezését szeptemberben induló modern tánc csoportjaiba. A 10 éve sikeresen működő Relevé Táncstúdió csoportjait számos rendezvény rendszeres fellépői és több megyei, országos verseny és Európa Bajnokság győztesei, különdíjasai.

**A táncórákon tanulható stílusok:
Modern tánc
Hip Hop, Funky
Street Funk, Jazz
Musical, Kortárs, stb.**

Jelentkezni 4 éves kortól lehet!

**Évadnyitó megbeszélés és beiratkozás:
2011. szeptember 05. 17⁰⁰**

**Helye:
Arany János Kulturális Központ Klubterem**

**Első táncóra:
szeptember 07-én szombán kezdődnek a megújult órárad szinten!**

**Művészeti vezető: Horváth Melinda táncpedagógus
Bővebb információ: +36/20/3869156 vagy hmoll2@freemail.hu**



NAGYKÖRÖS MEGÚJUL, de úgy tűnik, van, ami sajnos nem változik



Az egyik beruházás a másikat éri, milliárdos fejlesztések valósultak, valósulnak meg városunkban. Akadnak, akik szerint jobb lett volna lassan csepegtetve nekivágni a különböző feladatoknak, mások viszont azt mondják, jobb ez így, hiszen gyorsabban túlesik rajta a város, és így hamarabb élvezhetik a nagykovácsiek a fejlesztések eredményeit. Tény, hogy ilyen mennyiségű és méretű beruházás régen valósult meg Nagykovácsban, mint az utóbbi néhány esztendőben, és ebből kifolyólag az is tény, hogy ezek jócskán adhatnak témát a városukat, Nagykovácsot szerető lakosoknak. Éppen ezért érthető, miért jelennek meg időről időre a város közéletét felborzoló álhírek. Miért és kik terjeszthetik ezeket? Miként hatnak ezek a városra? A témáról **dr. Czira Szabolcs** polgármesterrel beszélgettünk.

Önkormányzati Hírek: Megfeszített ütemben folynak a beruházások Nagykovácsban. Mondhatni, egymást érték az elmúlt években a pályázati sikerek, ma pedig a városban egymást érik a kivitelezések. Bizonyára sok visszajelzés érkezik Önökhöz ezekkel kapcsolatban.

Dr. Czira Szabolcs: Valóban, a közös munka egyre több beruházás esetében hozza meg gyümölcsét, s szolgálja a város fejlődését, Nagykovács megújulását. Azt, hogy az elmúlt években egymást érték a pályázati sikerek,

annyiban pontosíthatjuk, hogy ez nemcsak a múlt, hanem a jelen is. Az idei évben is több városi pályázat sikeréről értesülhettünk. Tény, hogy jelenleg valóban egymást éri a városközpont megújítása és a szennyvízkezelés korszerűsítése, mellette a csapadékvíz-elvezetés II. üteme is feladatot jelent. Dolgoznak a Petőfi iskola és a bölcsőde korszerűsítésén. Ezek a beruházásoknak az úgymond látványosabb szakaszai, hiszen mire ide elérkeznek az egyes fejlesztések, már jó néhány ember jó néhány munkájára fekszik bennük. A lakosság persze ezekkel, a kivitelezésnél kevésbé látványos, kevésbé az emberek szeme előtt folyó munkákkal nem mindennap találkozhat, sőt, lehetetlennek is tűnhetnek, akik nem is kíváncsiak rá, hogy milyen terveket, hány hatósággal kell jóváhagyatni, és milyen egyeztetésekre volt és van szükség például a városközpont megújulásához. Őket vélhetően az érdekli, hogy a végén szép legyen, és addig is minél kevésbé befolyásolják a munkák az ő életüket.

Önkormányzati Hírek: Ha a befolyásolásnál tartunk, vannak, akik éppen azt mondják, hogy jobb lett volna várni egy-egy fejlesztéssel, míg mások szerint jobb hamar túlesni a dolgon, s élvezni a beruházások hasznát. Önök miként látják ezt?

Dr. Czira Szabolcs: A beszélgetések során valóban mindkét álláspont mellett halottam már érveket. A többség – az Ön szavaival élve – a

„jobb hamarabb túlesni a dolgon” állásponton van. Sokak éppen azt mondják, hogy történelmi kor ez a városunk életében. Örülnek, megállnak és nézik, miként újul meg a városközpont, miként újul meg Nagykovács. S most be kell vallanom valamit, az a vád ért egy helyi képviselőtől, hogy nem az én kútforrásból való a városmegújulásról szóló, általam is sokszor hangoztatott „Nagykovács megújul” gondolat, hanem Orbán Viktortól lett importálva. Az állítás a klasszikus féligazság esete, hiszen – bevallom – nem én találtam ki, de talán nem meglepő, hogy a városát fel-, illetve bejelentő helyi MSZP-elnök, hogy állítása szerinti példaképét idézzem, „az igazság nem minden részletét bontotta ki”. Ugyanis a „Nagykovács megújul” állítás NAGYKÖVÁCSI EMBEREKTŐL származik, a beszélgetések során ők mondják.

Önkormányzati Hírek: Ha már a féligazságokról esik szó, szinte menetrendszerű, hogy cáfolniuk kell valamilyen, még adott esetben ellenzéki párthoz köthető honlapon is, nagy nyilvánosság előtt megjelenő állítást. Bár az álhírek vagy féligazságok nem újdonságok...

Dr. Czira Szabolcs: Nem. Volt, hogy pert is nyertem egy városunkban is megjelenő lap ellen, ilyen nem valós állítás miatt. A megítélt kártérítésből gyermekeknek akartam már akkor is játékokat vásárolni, de sajnos a mai napig nem fizettek. Az egyik cégtulajdonos azóta is írja hétről hétre a bölcsességeit a lapjában, mint amolyan erkölcsi etalon... Aztán vannak, akik arc nélkül a pletyka vagy egy honlap mögé bújva terjesztenek el álhíreket arról, hogy kiket honnan hová telepítenek, vagy éppen arról, hogy én mikor vonulok nyugdíjba. Nem telepít senki senkit, én pedig köszönöm szépen, de dolgozom tovább. Sajnos ezek a dolgok már túl is mutatnak magukon, mindezek apró darabok egy kirakóban. Számomra és még jó pár ember számára úgy tűnik, hogy vannak, akik képtelenek bármiféle eredményt letenni az asztalra, helyette honlapot szerkesztgetnek, újságcikkeket írogatnak, álhíreket terjesztenek, feljelentéseket írnak, megpróbálják befeketíteni mások családját, családtagjait, egyesek esetében mindez még kiegészül azzal is, hogy felveszik a „jól megérdemelt” képviselői tiszteletdíjukat. Telnek a napok az életükben... Mi pedig dolgozunk, mert ugye egymást érik a beruházások, és feladat van bőven, hamarosan indul a piac korszerűsítése és a Csónakázó-tó rehabilitációja. S persze megköszönjük mindazok segítségét, akik a városunk fejlődéséért dolgoznak, és a lakosság türelmét, melyet a beruházások során tanúsítanak.



NAGY BALÁZS: „Nem a gyűlöletkeltés a megoldás, nem valami ellen, hanem valamiért kell élni napjainkat és dolgozni!”

„Ugyanakkor kötelességem még szót emelni az egész mentőstársadalom és az egészségügyben dolgozók, orvosok és ápolók becsületének védelmében, és visszautasítani az Önök támadását. Aki ismeri az egészségügyben dolgozók helyzetét, az tudja, hogy az orvosok, ápolók, mentősök milyen komoly, felelősségteljes munkát végeznek, szinte megalázóan alacsony bérért. Akiben nincs az embertársai iránt empátia, segíteni akarás, az nem marad meg ezen a pályán, ezt nem lehet csak pénzért végezni, nem véletlen mondják a mi szakmánkra, hogy nem szakma, hanem hivatás. Arra kérek minden felelősségteljesen gondolkodó honfitársamat, ne ítélkezzen egy rosszindulatú politikai szervezet hazugságai alapján” – fejtette ki Dénes Déneshez fordulva a képviselő-testület legutolsó rendes ülésén napirend előtti felszólalásában Nagy Balázs települési képviselő, az egészségügyi szakbizottság elnöke. Nagy Balázs felszólalásának teljes szövegét az alábbiakban olvashatják.

„Nem hiszem, hogy helyes az az út, amelyet Dénes Dénes képviselőtársam jár. Úgy látom, hogy ő a botránykeltés, sárdobálás útját választotta. Úgy tűnik, nagy hatással van rá a mellette ülő László Ferenc. Persze tudjuk, hogy nem egyedül ez a hatás éri, hiszen a Jobbik országos politikájában is még szavakban a rend pártján vannak, addig tetteikben nemzeti öntudat mögé bújva, arra hivatkozva káoszt, anarchiát okoznak, és félelmet akarnak kelteni az emberekben. A kisebbségekkel szembeni gyűlölet, a félelemkeltés eszközül használják a Jobbikhoz közelálló félkatonai szervezeteket, pl. az új magyar gárda vagy a Szebb Jövőt Polgárőr Egyesületet masíroztatják, gyakorlatoztatják őket olyan területeken, ahol nagy számban laknak cigányok.

Nem a gyűlöletkeltés a megoldás, nem valami ellen, hanem valamiért kell élni napjainkat és dolgozni! Mi, mentősök az életek megmentéséért dolgozunk. Éppen ezért hattott rám az utóbbi időben különösen sértően bizonyos megnyilatkozások.

Azok, melyek arról szólnak, a civil szervezeteket és az egészségügyet, az orvosokat és a mentősöket is meg akarják félemlíteni. Egy esetről a TV2 június 17-ei *Tények* című műsora számolt be. Nem nevesítve, de véleményem szerint nagy valószínűséggel, mint ahogy az alábbi történet is mutatja, a Jobbikhoz közelálló egyének fenyegették meg a mentőket. Mondván, hogy egy bizonyos civil szervezet rendezvényét mentés és elsősegély szempontjából biztosítják, akkor lehet, hogy őket kell ellátni, a mentéshez használt eszközöket és járműveket összetörök vagy felgyújtják. Szinte a fent említett eseménnyel párhuzamosan Dénes Dénes, a Job-

bik Nagykőrös Magyarorszáért mozgalom elnöke egy internetes honlapon támadást indított a nagykőrösi mentőkkel, az orvosokkal szemben. Valószínű, hogy a felsőbb utasításon kívül az készítette erre a tette, hogy már több testületi ülésen szembesítettük az elkövetett tetteivel, folyamatosan rámutatva, hogy rossz úton jár. Csak emlékeztetni szeretnék, hogy a több jegyzőkönyv tanúsága szerinti, Dénes Dénes által elkövetett cselekmény a jelenlegi törvények értelmében, ahogy az a híradásokban is olvasható, hallható, bűncselekménynek tekinthető. A vízórával való visszaélés is szabadságvesztéssel sújtható. De egy másik jegyzőkönyv tanúsága szerint a korrupció is megállja a helyét.

Persze, lehet hogy a biztosítékot az verte ki nála, hogy a szabályokkal szembemenően használta városunk címerét, s többszöri figyelemfelhívás után, tiszteletdíjának megvonásával is nyomatékosításra került, hogy nem szabályos, amit tesz pártja honlapján.

Ő gyűlöletkeltést válaszolt az ominózus honlapon. Dénes Dénes és a másik beíró, a varrónőből engedélyek és adófizetés nélkül illegális tevékenységet folytató gyógyszermasszörre lett társának az volt a szándéka, hogy engem és Illés Sándor képviselőtársamat megfélemlítsen. Van egy rossz hírem, nem olyan fából faragtak bennünket, hogy megijedjünk.

Mi nap mint nap az emberekért dolgozunk, sok szörnyűséggel találkozunk. Tudom, önöknek nem számít az sem, hogy a koholmányokkal a mentéssel, a betegszállítással foglalkozó szervezeteket, de még az orvosok hírnevét is bemocskolják. Egy zavaros történet, ahol a Jobbik Nagykőrös tagjai kommandózt játszanak, és házkutatást tartanak egy idegen lakásban, nem tudja az emberek hitét és bizalmát megrendíteni a becsületes munkát végző orvosokkal és mentőkkel, betegszállítókkal szemben.

Ha pedig olyan esemény jutott tudomására, mint amit leírt, hogy egy betegnek a ceglédi kórházba történő szállítása alkalmával eltűnt tízezer forintja, tessék feljelentést tenni. Biztos vagyok benne, hogy kivizsgálják az ügyet, és ha valóban igaz, és bebizonyosodik, hogy mentős vagy betegszállító követte el, megkapja méltó büntetését, mert ilyen embernek nincs közöttünk helye.

A másik bejegyzéssel kapcsolatban, hogy tízezer forintot kapnak a mentők egy magán szociális otthoni lakó elhelyezéséért, hazugság. A mentők csak mentést végeznek, a betegszállítást nem. Így eleve kizárt a rágalom megállása.

Azzal vádolnak, hogy én keverem a politikát és a munkámat. Ez sem igaz. Persze nem árt, ha az ember először megtanul ol-



vasni, s csak aztán kezdi boncolgatni, hogy melyik újságban miről írnak, és milyen fényképet közölnek mellette.

Önök, de legfőképpen Ön az, aki nem ismeri a határokat, és mindent összekever a gyűlölködő fröcsögésében. Nem számít a munka, a család, nem számít semmi. Ezzel arra kényszerít, hogy ezen a helyen ilyen dolgokról kelljen beszélnem. Nem hagyom a harmincöt éves szakmai múltamat beszározni, soha panasz a munkámra nem érkezett. Mindig a legjobb tudásomnak megfelelően végeztem munkámat, mentettem az életeket. Ha baj van velem, most mondja a szemembe, ha másnak van velem baja, keressen meg, és nyíltan mondja el. Ha úgy gondolja, hogy törvénytelen dolgot követtem el, tegyenek feljelentést, de legyen bátorsága kiállni.

Ugyanakkor kötelességem még szót emelni az egész mentőstársadalom és az egészségügyben dolgozók, orvosok és ápolók becsületének védelmében, és visszautasítani az Önök támadását. Aki ismeri az egészségügyben dolgozók helyzetét, az tudja, hogy az orvosok, ápolók, mentősök milyen komoly, felelősségteljes munkát végeznek, szinte megalázóan alacsony bérért. Akiben nincs az embertársai iránt empátia, segíteni akarás, az nem marad meg ezen a pályán, ezt nem lehet csak pénzért végezni, nem véletlen mondják a mi szakmánkra, hogy nem szakma, hanem hivatás. Arra kérek minden felelősségteljesen gondolkodó honfitársamat, ne ítélkezzen egy rosszindulatú politikai szervezet hazugságai alapján. Mert lehet, hogy holnap Önért vagy Önökért szól a sziréna. Hogyan vár attól segítséget, akibe tegnap belerúgott? Habár mi akkor is mérlegelés nélkül segítünk, mert erre tettünk esküt, ez a hivatásunk” – zárta szavait a képviselő.

Dénes Dénes az interpellációk napirendi pontnál reagált az elhangzottakra, elmondta, a feljelentés megtörtént, az igazságügyi szervek kezében lesz a további döntés.

VÁROSKÖZPONT-REHABILITÁCIÓ

A városközpont-rehabilitáció kapcsán 2011. augusztus 26-án, pénteken a Közreműködő Szervezet tagjai a projekt kivitelezésének ütemét vizsgálták Nagykőrös városának bejárása során, akik hosszas ellenőrzés, vizsgálódás után mindent megfelelőnek és rendben találtak a kivitelezési munkák ütemével, s a már igen látványos, folyamatosan újuló városközpontunkkal kapcsolatban.



A szennyvízberuházás munkálatainak ütemezése

Az építés ideje alatt biztosan lesznek átmeneti nehézségek, ezért kérjük türelmüket, illetve a kivitelező szakembereivel való együttműködést!

Az **augusztus 29-e és szeptember 18-a közötti időszakban** előreláthatóan a következő utcákat fogja érinteni a munkavégzés: **Afonyi út, Árpád utca, Balaton utca, Bálvány utca, Bem József utca, Beniczky utca, Biczó Géza utca, Bolgár utca, Brassói utca, Csillag utca, Dévai utca, Dobó utca, Dohány utca, Encsi utca, Eperjes utca, Esze Tamás utca, Földvári utca, Hangácsai út, Helmeczi utca, Hold utca, Honvéd utca, Ilosvay utca, Jázmin utca, Kárpát utca, Kasza utca, Kecskeméti út, Kölcsey utca, Kun utca, Kustár utca, Kustár köz, Lázár Vilmos utca, Lócsei utca, Maros utca, Ménesi utca, Mintakert utca, Németh Irén utca, **Örkényi út, Petőfi út**, Pipa utca, Sarkantyú utca, Sirató utca, Szoros utca, **Tabán utca, Tázerdei utca**, Tímár utca, Tormás utca, Tündér utca, Tüzér utca, Vadas utca, **Váncsodi utca**, Vasvári utca, **Vitéz utca**, Vörösmarty utca, Zrínyi utca, Zsolt utca.**

A felsorolásban vastaggal kiemelt utcák Nagykőrös gyűjtőútjait jelzik.

Augusztus 29. és szeptember 9. között a tervek alapján az alábbi útlezárások, korlátozások lesznek a városban:

– **A felsorolt utcákon reggel 7 óra és délután 17 óra között teljes pályás útlezárások várhatók.**

– **A Bem utca Hangácsai és Brassói utcák közötti szakaszán teljes pályás lezárás van érvényben a nap 24 órájában visszavonásig.**

– **A Szolnoki út Bajza és Vágóhíd utcák közötti szakaszán** jelzőlámpás forgalomirányítás van.

– **A Szolnoki út Encsi utca és Nagykőrös vége tábla közötti szakaszán** 30-as forgalomkorlátozás van érvényben.

A projektirodában (Nagykőrös, Szabadság tér 4. I. emelet) lehetőség van mind a személyes, mind a telefonos tájékoztatás igénybevételére is.

Személyes ügyfélfogadás

Hétfő: 14–16 óra
Szerda: 8–10 óra
Péntek: 10–12 között

Telefonos tájékoztatás

Munkanapokon 8–10 óra között.
Telefonszám: 06-53/550-376
E-mail: csatornainfo@4sales.hu



Képünkön a Református Templomkertben a Közreműködő Szervezet, a kivitelezők és Szabó Gábor lelképásztor egyeztetnek

Csatornázás – még mindig nem késő lakástakarékot kötni!

Továbbra is jól halad a nagykőrösi szennyvíz-beruházás, de még mindig vannak, akik nem fizették és nem is fizetik az érdekeltségi hozzájárulást.

Mártonfalvi Pál, a Nagykőrösi Víziközmű Társulat elnöke szerint sokan úgy gondolták, majd csak akkor fizetnek, ha tényleg elkészül a beruházás. „Mára a helyzet szerencsére változott, egyre többen fogadják el a tényt, hogy igenis fizetni kell a kényelmesebb életért, a tisztább, európai környezetért” – mondta el lapunknak Mártonfalvi Pál. Hozzátette: „Az emberek fizetési hajlandósága az elkészült szakaszok hosszával egyenes arányban nő.”

A teljes beruházás költségének lakossági önrésze ingatlanonként 217 ezer forint. Ezt egy összegben is be lehetett fizetni, de a legtöbben valamilyen részletfizetési konstrukciót választottak. A leggyakoribb forma a lakás-takarékpénztári befizetés, amely voltaképpen kölcsönként működik. Aki még a beruházás kezdetén belépett a lakás-takarékpénztárba, annak 100 hónap alatt mindössze havi 2000 forintjába kerül a rákötés. Ebben az esetben nem vizsgálták a hitelképességét – minden kölcsönt felvevő mögött a Víziközmű Társulat állt kezesként, a Társulat mögött pedig a város. Ráadásul a pontosan fizetők a 100 hónap lejártával 200 ezer forintot vehetnek fel támogatott hitelként újabb 100 hónapra, és ezt az összeget a házuk karbantartására fordíthatják.

Még mindig nem késő

„Aki most szeretne csatlakozni, az is választhatja a lakás-takarékpénztárt, de természetesen más feltételek mellett” – mondta Mártonfalvi Pál. – „Mivel az eredeti konstrukció 2007-től 2015-ig tart, ezért a 2010-től csatlakozók már csak legfeljebb 69 hónapra kaphattak részletfizetést. Így 2900 forintot kell fizetniük havonta. Mivel a beruházás finanszírozása folyamatos, ezért nekünk is hitelt kellett felvennünk egy kereskedelmi

banktól. Ezért is fontos, hogy az összes lakás-takarékpénztári kölcsön egyszerre járjon le, mivel ez a felvett hitel fedezete” – tette hozzá a Víziközmű Társulat elnöke.

Nem éri meg nem fizetni

Ha valaki úgy dönt, hogy nem fizeti be az érdekeltségi hozzájárulást, különböző jogszabályokkal kell, hogy szembenézzen. A törvény szerint a nem fizetőkkel szemben szankciókat alkalmazhatnak: mivel az érdekeltségi hozzájárulást adók módjára is be lehet szedni, a jegyző határozatot hoz a behajtásról. A továbbra sem fizetőket akár bírósági végrehajtók is meglátogathatják, és akár a lakásban talált ingóságokat is lefoglalhatják, végső esetben pedig az addig felmerült többetköltséggel együtt ráterhelhetik az ingatlanra.

Minden a tervek szerint halad

„A legtöbben még mindig azt kérdezik, mikor készül el a beruházás?” – mondja Mártonfalvi Pál. – „Mindenkinek azt mondhatom, hogy nem változtak a határidők: 2012. szeptemberre készen leszünk. Minden utca megkapja a végleges burkolatát, és minden ingatlan rá lesz kötve a szennyvízhálózatra.”

A szennyvízberuházás miatt a város útjainak csaknem 80 százalékát kellett felbontani. Több helyen megváltozott a közlekedés, az emberek – sokszor joggal – elégedetlenkednek, ha nem jutnak el időben egyik helyről a másikra, vagy nem tudnak parkolni a megszokott helyükön. A munkálatokban részt vevő minden szakember azon dolgozik, hogy ez a helyzet minél hamarabb megváltozzon.

„Júliusban néhány szakaszon úgynevezett rész műszaki átadást szerettünk volna tartani, de ez az időpont különböző okokból csúszik” – mondta Mártonfalvi Pál, hozzátéve, hogy addig is folyamatosan egyeztet az önkormányzat, a kivitelező és az üzemeltető, és reméli, hogy hamarosan megtarthatják ezeket az előrehozott átadásokat is.



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL



AEROBIK – ANGOL

Napközis Nyári Tábor
a Petőfi Tenisz- és Szabadidőközpontban



A Petőfi Tenisz Sport Egyesület és Szabadidőközpontban idén először a nyár folyamán 2011. június 27. és augusztus 26. között **Körtvélyesi Anett** szervezésével és irányításával kétszer tartották meg egy-egy heti turnusban az aerobik-angol tábort nagy sikerrel. A két hét alatt összesen 32 gyermek fordult meg a táborban, 4 évestől egészen a 13 éves korosztályig. A foglalkozások keretében nagy hangsúlyt fektettek a mozgás és sport megszerettetésére, mely során a gyerekek koordinációját és kondícióját is fejlesztették játékos és hangulatos gyakorlatokkal, ritmuskészségüket pedig a zenés aerobikórákkal.

Minden reggel mozgással kezdtek a gyerekek, az óra egy része aerobik volt, a másik része pedig inkább táncos jellegű. Majd egy 60 perces angolóra következett játékos, változatos, kreatív feladatokkal. Az angolórák során a gyerekek egy hét alatt nagyon sok témakörbe nyertek betekintést, de inkább a szókincsfejlesztésre és a kommunikációra helyezték a hangsúlyt. Egy óra során több mint 15 új szót tanultak meg, amiket először leírtak, majd játékos felada-

tokon keresztül gyakoroltak. A tábor során a gyermekek folyamatosan gyűjthették a foglalkozások alatt kapott és készített anyagokat, matricákat, pecsétet, amelyek alapján péntek délután értékelték és jutalmazták őket.

A déli ebédet követő pihenő keretében vagy a Cifrakertben tettek egy nagy sétát, vagy a játszótérre mentek ki a gyermekek, sőt még a teniszt is kipróbálták **Petőfi Márton** és **Petőfi László** teniszedző szakszerű irányítása mellett.

Körtvélyesi Anett a délutánt újra játékos angolórával indította, végül pedig gyermekaerobikkal zárult a nap.

A hét zárásaként a gyermekek új koreográfiákon alapuló táncos bemutatót tartottak szüleiknek, valamint megmutatták a tábor során felszedett angoltudásukat. Minden gyermek a tábor végén oklevelet kapott a teljesítményéért, majd egy kis ajándékot és süteményt.

Nagyon jó hangulatban, vidámságban telt a tábor.

Képgalériánkat tekintse meg a www.nagykoros.hu honlapon!

Pálfjai nyár



Az idei, harmadik szezonban elmondható: az oktatóközpont ismertsége túllépett a régió határain. Kora nyári csoportjaink igen változatos helyekről érkeztek: Szeged, Kecskemét, Cegléd, Budapest mellett a fővárosi agglomeráció kisebb településeiről érkeztek legtöbben. A jó vasúti közlekedés és a megépült biciklút Kecskemétre sokak kedvét hozta meg egy erdei kiránduláshoz.

Az idei nyár rekordmennyiségű tábort hozott a Pálfája Oktatóközpontba. A hagyományosnak nevezhető Túl a sövényen, illetve Makk Marci táborokon kívül az Erdei kuckó csapata megújult szervezeti formában, iskolák által szervezett turnusokkal dolgozott.

Összesen kilenc tábor átlagosan 25 fős létszámmal zajlott le sikeresen.

A nálunk pihenő általános iskolás korosztály megismerkedhetett, illetve bővíthette eddigi ismereteit az erdőinkről. Sok séta, játék, no és a sátorozás élménye kovácsolta egybe a csapatokat.

Sátortáborból rendhagyó módon két turnus

volt az idén. Áttörés, hogy a kőrösi és kistérségi gyermekek mellett távolabbi településekről is érkeztek hozzánk. Júliusi csapatunkba Budapestről, augusztusi turnusunkba az ország legkülönbözőbb pontjairól, Esztergomtól Egerig Abasáron át az Észak-Alföld nagyobb településeiről érkeztek gyerekek. Ők a WWF országos rajzpályázatának nyertesei jutalomként kapták az egyhetes erdei táborozást.

A szokáshoz híven önkéntesek segítettek a lebonyolításban.

241 gyermek térhetett haza élményekkel gazdagodva az ősi tölgyesből, immáron harmadik éve terjesztve az oktatóközpont jó hírét itthon és országszerte egyaránt.



STRANDOLÁS A BÓBITA ÓVODA BATTHYÁNY ÚTI TAGÓVODÁJÁBAN



Az óvoda alapítványára befolyt összegből medencét vásároltunk. A rekkenő nyári forróságot a vízben pancsolással, játékkal tettük elviselhetővé.

Az óvoda nagy, árnyékos udvarát kihasználva az étkezések is a szabadban történtek, „nyári tábori” hangulatot adva a mindennapoknak.

A homokvárak építése mellett a gyerekek aszfalrajzversenyen is bebizonyíthatták rajztudásukat, és játékos versenyeken ügyeskedhettek.

Az óvó nénik, dajka nénik élvezetessé, tartalmassá tették a nyár utolsó napjait.



NAGYKÖRÖSI NAPOK 2011

SZEPTEMBER 2-3-4., CIFRAKERT

Szeptember első hétvégéjén kezdődik a Nagykörösi Napok 2011. Kulturális és Életmód Fesztivál a Cifrakertben. A színpadi műsorokat végignézve megállapítható, hogy az idei évben is változatos programokkal készülnek a szervezők. A fesztivál első napján bemutatkozik a Star Positive zenekar, ez a csapat először fog koncertezni Nagykörösön. Az előkészületekről *Hauptmann Tamással*, az együttes frontemberével beszélgettünk.

● 2007 áprilisában alakult a zenekar. Milyen céllal jöttek létre, kinek az ötlete volt a Star Positive név?

– A *Star Positive* név egy kellemes hangulátú megbeszélést követően alakult ki még az első próbák előtt. Többféle verzió létezett, és ebből raktunk össze egy megjegyezhető, mindannyiunk számára tetszőt.

● 2008-ban jelent meg a *Ki* nevet a végén című nagylemezük. A címadó dalhoz készült egy videoklip is, melyet sokáig láthatott a közönség a magyar zenecsatornán. Számítottak erre a nagy sikerre?

– A *Ki* nevet a végén nagylemez alapjában véve gyorsan elkészült. Már rögtön az első próbán kialakult két dal, amiket felvéve el is kezdtük eljuttatni a kiadókhöz. Pozitív visszajelzéseket kaptunk mindenhol, aminek a végeredményeképpen hamar el is készültünk a lemezzel, és meg is jelentettük a videoklip-pel egyetemben.

Erről annyit kell tudni, hogy valóban sokat szerepelt a magyar zenecsatornán, és ez megmutatkozott a koncertközönség számában is, ami egy saját finanszírozású videoklipről több mint jó.

● Hogyan fogadták Czégény Attila érkezését a zenekarban?

– 2009-ben különváltak az útjaink az eredeti basszusgitárosunktól. Ekkor hetekig tartó meghallgatások során találtuk meg Attilát, azaz Cigit, aki pontosan beleillett a zenekar képébe mindenféle szempontból. Több zenekar-

ban játszott már ő is az évek folyamán, tehát megvolt a rutinja, és emberileg is teljes mértékben kijöttünk/kijöttünk vele.

● Mit tudhatunk a második nagylemezükről?

– A második nagylemez 2011 elején jelent meg. Kicsit úgy tűnhet, mintha lustálkodtunk volna, de a valóságban nem ültünk a babérajánkon. Először a basszusgitáros-váltással telt el némi idő, mert ilyenkor az új emberrel be kellett tanulni a komplett programot, másrészt a már készülő új dalok is átfurmálódtak, újjászülettek, de ez mind időbe telt. Legvégül pedig a lemez keverése tartott sokáig, ami pedig a szükséges rossz, így viszont mindannyian büszkéek lehetünk – több visszajelzés is megerősít minket ebben – a lemez hangzására.

● Milyen sűrűn járnak fellépni?

– Folyamatosan koncertezünk országsszerte heti szinten. Minden felkérést szívesen vesszünk, és igyekszünk is eleget tenni neki, bár a mai helyzet eléggé szorosra húzza a klubok nadrágszját, így a koncertszervezés sem a legkönnyebb dolog manapság.

● Mennyit próbálnak egy héten, hogyan készülnek a fellépésekre?

– Mi a heti két próbára esküszünk, amikor is inkább felelevenítjük a dalokat, vagy újabb meglepetéseket gyakorlunk össze, amit beiktathatunk a programba, hogy a folyamatosan a koncertjeinkre látogató közönség mindig kapjon valami újdonságot is tőlünk.

● Saját dalaik közül van-e kedvencük?

– Azt hiszem, a zenekar nevében kijelenthetem, hogy a *Nem kell póráz* a közös kedvenc. Persze mindegyikünknek megvan a maga jelöltje, és a programot is igyekszünk úgy alakítani, hogy a zenekaron belül is mindenki megtalálja a maga kedvencét.

● Jártak-e már Nagykörösön?

– Sajnos nem jártunk még Nagykörösön, de ezt a hibánkat szeptember 2-án mindenféleképpen javítjuk.

● Mit üzennek a nagykörösi közönségnek?

– A nagykörösi közönségnek annyit üzenünk, hogy napfényes lesz a délután, és senki nem maradhat otthon. Mindenkit szeretettel várunk, és mi biztosan ott leszünk.

A Nagykörösi Napok 2011. részletes programját keresse az *Önkormányzati Hírek* előző lapszámában (2011. 34. lapszám) vagy a www.nagykoros.hu honlapon!



Mikes útján

A Nagykörösi Motorosok csapata meghívást kapott egy motoros zarándokútra július 29. és augusztus 8. között. A túra emléket állít Mikes Kelemen halálának 250. évfordulójára és a 300. éve elbukott Rákóczi-szabadságharcnak. Az utazás célja, hogy kölcsönös látogatással testvérkapcsolatok jöhesse- nek létre a székelyföldi és törökországi magyarsággal. A székelyföldi Homoródkaracsonyfalváról – 14 motorral és 4 autós kísérelével – indult a csapat



Vargyasra, ahol a Sütő családnál tettünk látogatást. Utunkat Zágonba folytattuk a Mikes-kúriába egy ünnepi megemlékezésre. Itt a helyi polgármester fogadott és látott vendégül bennünket. A vasárnapi mise keretében került megáldásra a magunkkal vitt kopjafa. A Balkán-hegység meredek szerpentinjein át értük el a Sipka-hágót (1326 m), utána érintettük a híres Rózsák-völgyét. Törökországi érkezésünk első állomása a rodostói (ma: Tekirdag) Rákóczi múzeum megtekintése és *II. Rákóczi Ferenc* szárazvirágból elkészített címerének átadása a múzeum igazgatójának, *Ali Kabulnak*. Másnap a Rákóczi kertben felállítottuk az itthon elkészített, a résztvevők monogramjával ellátott kopjafát. Az ünnepségen részt vett a város alpolgármester asszonya, a tiszteletbeli konzul és más városi előljárók. A Nagykörösi Motorosok is elhelyezték a megemlékezés koszorúját a kopjafán. Az ünnepség végén rendőri felvezetéssel felvonulást tartottunk Rodostó belvárosában. Szabad program keretében Isztambulba motorozás, majd átkelés a Boszporuszon Ázsiába. Élményekkel, felejthetetlen emlékekkel tértünk vissza a 3614 km-es zarándokútról.

Gy. E.

Nagykőrösi alkotók IX.

SZABÓ GYÖRGY szobrász és éremművész 1947. december 19-én született Nagykőrösön. A Nagykőrösi Gimnáziumban Rácz Józsi bácsi szakkörére járt, közben pedig Molnár Elek keramikumművész termében portrékat mintázott. A gimnáziumban döntötte el, hogy szobrász szeretne lenni. Ezt követően elvégezte Budapesten a Kőfaragó Szakiskolát, majd későbbi tanulmányait a Magyar Képzőművészeti Főiskolán 1968 és 1972 között végezte. Mestere Somogyi József szobrászművész volt. Szabó György azóta is Budapesten él és dolgozik. 1972-től 1977-ig Budapesten, Újpalotán tanított általános iskolában, majd 1973 és 1985 között a Budapest XII. kerületi Művelődési Ház képzőművész szakkörében szobrászatot és kerámia-készítést tanított. 1977–2010-ig a Budapesti Tanítóképző Főiskola Vizuális Nevelési Tanszékének tanára, majd 2004–2008 között a MKISZ szobrász szakosztályának vezetőségi tagja.

Tagja a következő művészeti szervezeteknek: Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete, Magyar Képző- és Iparművészek Szövetsége, Szobrász Társaság, Éremművészek Szövetsége, FIDEM (Nemzetközi Éremművészeti Szövetség).

Munkásságára jellemző a köztéri alkotások és kisplasztikák mellett az éremművészeti tevékenysége. A bronz anyagával szeret leginkább dolgozni, egyedi viaszveszejtési bronztechnikával készülnek érmei, kisplasztikái. A viaszveszejtési bronztechnika egy olyan ősi eljárás a bronzöntésnél, ahol nincs korlátja a formaképzésnek, mert a beformázott viasz elég, és annak a helyét a bronz tölti ki.

Szabó György számtalan országos, egyéni és csoportos kiállításon vett részt, közben rengeteg díjat is elnyert. Az idei évben, 2011. március 15-én **Munkácsy Mihály-díjjal** tüntették ki, melyet a nemzeti kulturális örökség minisztere a szakmai kuratóriumok javaslata alapján kiemelkedő képzőművészeti elismerésére adományozta a művésznek.

Szabó György így vall művészetéről: „Művészetemre jellemző, hogy akkor is az emberi test arányrendszere, mozgása működtet, amikor látszólag nonfiguratív konstrukciót építek. Alapvetően az ember, a humánium az, ami mint gondolatosság foglalkoztat. Amikor szobrot készítek, az emberben ennek a humánumnak a kontrollját szeretném fenntartani, mintegy *készenlétségben* tartva azt az érzékét, amivel adott pillanatban döntenie kell cselekedeteiről.”

Mi, nagykőrösiek leginkább az 1986-ban felállított, SZTK Rendelőintézet előtt található bronzból készült *Szélfíú* című szobor kapcsán ismerhetjük a szobrászt, melyet nemsokára a Széchenyi tér Eszperantó utcai öblébe, egy félkör alakú burkolt felület fókuszába helyezték át a városközpont-rehabilitáció során.

A Szélfíú legendája a <http://www.szoborlap.hu>-n olvasható Kósa Csaba: *Szélfívó Garabonc* című mesekönyve nyomán:

„A világ közepén van egy kicsiny sziget. Itt él a Garabonc király. Bármerre fordul, és a levegőt kiereszti a tüdejéből, a szél végigvágat az egész világon. Áttör a hegyeken, fut, fut, ameddig a kedve tartja. Télen hideget, nyáron meleget fúj a Garabonc király. Csakhogy



Szabó György

időközben az történt, hogy megöregedett. Nehézére esik a szélfívás. Gondolt egyet a király, és magához intette fiait. Mindegyik fiú kapott egy vitorlát. Aztán az apja megölelte, megcsókolta őket és azt mondta nekik:

– Kedves Szélfíaim, én már nemsokára utolsó leheletem, menjetek a posztjaitokra, végezzétek a dolgokat becsülettel.

Azzal adott nekik egy-egy balyu hamuban sült szélpogácsát, és szélnek eresztette őket. Mifélelnk is fújja a szelet az egyik Szélfíú...”



Szélfíú, 1986, bronz



Curriculum V, 2010, viaszveszejtési bronz, 47x30x22 cm